

Σε νέο χώρο φιλοξενούνται πλέον τα παιδιά του Ορφανοτροφείου Θηλέων "Η Μέλισσα" καθώς εγκαινιάστηκε το αναμορφωμένο κτίριο που αναπλάστηκε με δωρεά του ιδρύματος "Σταύρος Νιάρχος".

"Ζητήσαμε από το ίδρυμα 'Σταύρος Νιάρχος' να αναπλάσει το κτίριο που υπήρχε δίπλα στο ορφανοτροφείο, στο οποίο μέχρι τώρα στεγάζονταν η διοίκηση μαζί με τα δωμάτια των παιδιών. Τώρα μας δίνεται η δυνατότητα να μεταφερθεί η διοίκηση. Έτσι, τα δωμάτια των παιδιών απέκτησαν τον δικό τους χώρο, ο οποίος και ανακαινίστηκε" αναφέρει στη "Μ" η κ. Βασιλεία Μαύρου, υπεύθυνη του ορφανοτροφείου. Η τελετή των εγκαινίων έγινε χθες το απόγευμα.

Το Ορφανοτροφείο Θηλέων "Η Μέλισσα" λειτουργεί περίπου έναν αιώνα, από το 1921, με αρχικό σκοπό την περίθαλψη των τότε ορφανών παιδιών από τον Καύκασο και τη Σμύρνη. Σήμερα φιλοξενεί 27 κορίτσια από 6 έως 18 ετών, που έχουν υποστεί κακοποίηση ή γονική αμέλεια. Στα παιδιά παρέχονται όλα τα εφόδια όπως στέγη, τροφή και περίθαλψη καθώς και η δυνατότητα παρακολούθησης δημόσιων σχολείων ανάλογα με την ηλικία τους. Επίσης, λειτουργεί σύστημα αναδοχής και

Πανόραμα Ανακαίνιση στο ορφανοτροφείο «Μέλισσα»



φιλοξενίας των παιδιών σε κατάλληλες οικογένειες. Στόχος είναι η δημιουργία ενός σπιτικού για όλα τα παιδιά και οικογενειακής θαλπωρής, έτσι ώστε να γίνουν ενεργά μέλη στην κοινωνία μετέπειτα.

Παρά τη δημιουργία του ανακαινισμένου κτιρίου, το ίδρυμα δεν έχει τη δυνατότητα να αναλάβει τη φιλοξενία περισσότερων παιδιών, λόγω έλλειψης προσωπικού και κονδυλίων. Όπως αναφέρει η κ. Μαύρου, ο δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη έχει προσφέρει αμέριστη βοήθεια τα τελευταία χρόνια,

ωστόσο υπάρχει η ανάγκη για ιδιωτική στήριξη είτε μέσω δωρεών και προσφοράς ειδών πρώτης ανάγκης είτε μέσω χορηγιών και εθελοντισμού. "Γι' αυτό η χορηγία από το ίδρυμα 'Σταύρος Νιάρχος', την οποία ζητήσαμε πολύ δειλά στην αρχή, ήταν μια πολύ γενναιόδωρη και σημαντική κίνηση, διότι χωρίς αυτή δεν θα είχαμε τη δυνατότητα να αναμορφώσουμε το κτίριο, κάτι για το οποίο υπήρχε η ανάγκη εδώ και πολλά χρόνια" αναφέρει επίσης η κ. Μαύρου.

ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ